

Týden mobility v Břeclavi!

Město Břeclav se i v letošním roce zapojí do celoevropské kampaně Evropský týden mobility, jejímž cílem je udržitelný rozvoj dopravy. Akce spojené s tímto projektem se budou konat v týdnu od 16. do 22. září. Už v neděli 16. 9. bude od 12:00 do 17:00 hodin na záměčku Pohansko probíhat akce Zábavné odpoledne nejen pro děti plná her a soutěží, od 15:30 budou k opékání připravené špekáčky.

Od 1. 9. do 12. 9. bude na webových stránkách Městské knihovny Břeclav (www.knihovna-bv.cz) uveřejněna soutěž „Cestování nejen v knihách“ rozdělená na dvě kategorie – do 15 a od 15 let. Vyhodnocení této soutěže včetně doprovodného programu bude probíhat v úterý 18. září od 17:00 hodin. Čtvrtek 20. září byl stanoven Evropským dnem bez aut, tento den bude MHD v Břeclavi jezdit zdarma a půjčovně jízdních kol v TIC bude také zdarma. Dopoledne bude uzavřeno parkoviště na nádvoří Městského úřadu

Břeclav, kde budou žáci breclavských základních škol soutěžit ve svých znalostech a dovednostech týkajících se pravidel silničního provozu. Od 17:00 do 18:00 hodin bude na Zimním stadionu Tereza Břeclav pro veřejnost bruslení zdarma. Vytvořte co nejoriginálnější vozítko na lidský pohon, přijďte s ním v 18:00 hodin k breclavskému zimnímu stadionu a zasoutěžte si o hodnotné ceny.

V sobotu 22. září bude od 13:00 do 19:00 hodin na ulici Jana Palacha a v blízkém okolí probíhat cyklistické kritérium GP RACIO Břeclav určené pro všechny věkové kategorie, od dětí až po profesionály. Blíží informace na www.sportcomplex.cz. V tento den a ve stejnou dobu si můžete na ulici Stromofadní nechat od Městské policie Břeclav nechat změnit vaši rychlost na jízdním kole nebo in-linech.

(va)

Najdi si svůj červený kontejner

Určitě už jste si v Břeclavi všimli červených kontejnerů na drobné elektro. Město je nechalo instalovat, aby lidem ullehčilo třídění starých spotřebičů, aby se nemuseli trmácet na sběrný dvůr s každým mobilem nebo doslouživším dálkovým ovladačem. „Podobná služba veřejnosti chyběla, jsme rádi, že červené kontejnery máme i v Břeclavi. Lidé tak nemusí přemýšlet, kam se starým elektrem a mají jednoduchou možnost, jak jej správně vyřadit,“ řekla referentka pro vnější vztahy breclavské radnice Eliška Windová.

Nezisková organizace ASEKOL, která se zabývá zpětným odběrem elektrozařízení a červené kontejnery v myslu a provozuje, chce nyní lidem poděkovat za jejich svědomité třídění. Proto do Břeclavi ve středu 12. 9. zavítá se zábavně-osvětovou akcí Najdi si svůj červený kontejner. V ulici J. Palacha bude připraven bohatý program pro malé i velké návštěvníky a spousta soutěží. „Chceme povědomí o červených kontejnerech

ještě více rozšířit, tak aby o nich věděli skutečně všichni. A proto, kteří elektro již třídí, chceme připravit hezký a zajímavý program jako odměnu,“ řekla Jitka Šimková, manažerka projektu.

Návštěvníci se ale na akci především dozvědí, kde jsou ve městě umístěny červené kontejnery a jak je mohou využívat. Vzhledem k následné recyklaci zařízení, díky níž lze opětovně využít až 80 % každého spotřebiče, je totiž velmi důležité, aby lidé přesně věděli, co se do kontejnerů smí vyhazovat, a co naopak ne.

V celé České republice je již na 1 500 červených kontejnerů a za dobu jejich působení do nich lidé vyřadili téměř 700 tun elektroodpadu. V Břeclavi je v současné době instalováno 6 červených kontejnerů. Díky nim se podařilo vybrat už 3 tuny starých spotřebičů. Loni obyvatelé ČR tříděním televízí a monitorů ušetřili např. téměř 2 miliony litrů ropy nebo 500 tisíc litrů vody.

(red)

Parkování u cukrovaru a za obchody v centru

Parkoviště u bývalého cukrovaru, které se nachází na ul. Národních hrdinů, blízko centra města Břeclavi mohou využívat jak návštěvníci města, tak lidé bydlící nebo pracující v okolí této lokality. Kapacita parkoviště je 90 parkovacích míst. Celodenní tarif pro návštěvníké parkování je deset korun, popř. 5 Kč/hodinu. Provozní doba parkovacího automatu je po - pá od 7 do 17 hod., od 7 do 13 hod. Ostatní bez karty zps Břeclav s parkovacím kotoúčem max. 30 min. po - ne od 7 do 17 hod. Mimo provozní dobu parkovacího automatu je parkování v této lokalitě bezplatné. Další možností je zakoupení předplatní parkovací karty. Cena předplatní parkovací karty

činí 100 Kč/měsíc, 200 Kč/3 měsíce a 800 Kč /rok. Blíží informace o prodeji parkovacích karet a možnostech využití parkování ve městě Břeclavi na tel. 602 371 865.

Změny v parkování nastaly na jiném místě v centru Břeclavi. Zejména návštěvníci obchodů na ulici Jana Palacha (tj. oblast od žluté školy po Shopping centrum) zajisté uvítají změnu parkovacího řádu za obchody na ulici Slováků. Nově mohou lidé zaparkovat svá vozidla v této rezidenční zóně při použití parkovacího kotoúče na 30 minut zdarma. Uvedené neplatí pro vyhrazená místa určená pro zásobování označená vodovným dopravním značením žluté barvy. (red)

Pozemkové úpravy v Břeclavi

Začátkem měsíce srpna požádalo město Břeclav vlastníky zemědělských pozemků v k. ú. Charvátská Nová Ves o spolupráci, spočívající ve společném podání žádosti o provedení pozemkových úprav, které měl realizovat Pozemkový úřad Břeclav.

Pozemkové úpravy se zpracovávají na základě zák. č. 139/2002 Sb., o pozemkových úpravách a pozemkových úřadech, v platném znění, a dle prováděcí vyhlášky č. 545/2002 Sb., přičemž pro jejich zahájení se musí vyslovit vlastníci pozemků nadpoloviční výměry zemědělské půdy v dotčeném katastrálním území. Veškeré náklady spojené s těmito úpravami (přípravné a návrhové práce, geodetické zaměření a vytýčení pozemků, nové mapování) jsou hrazené státem.

Co jsou to pozemkové úpravy?

Obecně jsou pozemkové úpravy prováděny za účelem prostorového a funkčního uspořádání pozemků, z důvodu zabezpečení přístupnosti pozemků a vyrovnání jejich hranic a tím vytvoření podmínek pro racionální hospodaření na půdě. V neposlední řadě je cílem pozemkových úprav vytvoření podmínek pro ochranu a zúrodnění půdního fondu, zlepšení vodohospodářských poměrů v území, zlepšení životního prostředí a zvýšení ekologické stability krajiny. Pozemkové úpravy se neprovádí v zastavěné a zastavitelné části obce, v tzv. intravilánu.

Pro občany mají pozemkové úpravy přínos mj. v tom, že může

dojít ke scelení drobných pozemků rozptýlených po celém katastru do většího půdního celku, k vyrovnání a přesnému určení hranic a v případě zájmu i k vytýčení v terénu, k vyřešení přístupnosti každého řešeného pozemku, k možnému reálnému rozdělení spoluvlastnictví, k dořešení dosud neprojednaných dědictví, k odstranění nesouladů mezi stavem v terénu a stavem vedeným v katastru nemovitostí, atd.

Vlastníkům pozemků je přitom garantováno, že jakákoliv manipulace s pozemky je podmíněna jejich souhlasem – zpracovatel pozemkové úpravy je povinen ze zákona projednat návrh nového uspořádání pozemků s každým dotčeným vlastníkem.

Případné provádění pozemkových úprav je časově velmi náročné a realizuje se v horizontu několika let. Před definitivním provedením pozemkových úprav je nutno schválit konečný návrh pozemkové úpravy.

Město Břeclav předpokládá provedení pozemkových úprav i ve zbývajících katastrálních územích obce, a to v Poštorné a v Břeclavi; rovněž tady budou vlastníci pozemků nadpoloviční výměry zemědělské půdy požádáni o spolupráci.

Věříme, že vlastníci zemědělských pozemků budou možným změnám prováděným v rámci pozemkových úprav i v jejich prospěch nakloněni, a že svým souhlasem záměr města Břeclav podpoří.

Odbor majetkový